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ATA DA DUCENTÉSIMA VIGÉSIMA SEXTA REUNIAO EXTRAORDINÁRIA DA DIRETORIA
COLEGIADA DA COMPANHIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO - CONAD/CONAB

Aos cinco dias do mês de junho de dois mil e treze, as 14hOOmin,no Edifício Sede da Companhia
Nacional de Abastecimento - Conab, Empresa Pública Federal, constituída nos termos do artigo
16, inciso 11 da Lei nO8.029, de 12 de abril de 1990, e instalada em 1° de janeiro de 1991,
situada no SGAS, Quadra 901, Conjunto A, nesta cidade de Brasília, Distrito Federal, com a
presença do Presidente Rubens Rodrigues dos Santos e dos Diretores João Carlos Bona Garcia,
Marcelo de Araújo Melo, Sílvio Isopo Porto e Rogério Luiz Zeraik Abdalla, realizou-se a
ducentésima vigésima sexta (2268) reunião extraordinária da Diretoria Colegiada da Conab. O
Presidente, na forma do disposto no inciso IV, Art. 20, do Estatuto Social, abriu a reunião
solicitando que os Diretores externassem suas opiniões sobre a destinação da Unidade
Frigorífica de Curitiba/PR. O Diretor de Política Agrícola e Informações manifestou que há dois
meses havia solicitado uma reavaliação no âmbito da Diretoria Colegiada sobre a pertinência de
manter a venda, tendo em vista o interesse formalizado pela Prefeitura de Curitiba (Oficios nOs48
e 141/2013) e manifestações de organizações vinculadas ao PAA e PNAE. Destacou, ainda, o
interesse do Ministério do Desenvolvimento Agrário - MDA (Oficio 99/2013-SE-MDA). Entretando
o tema não foi discutido em tempo hábil à licitação, agendada para o dia 03/06 e, considerando a
solicitação da Casa Civil contida no Ofício nO1161/Gab-C.Civil/PR, de 31/05/2013, procedeu, na
condição de Presidente Substituto, a revogação da licitação, conforme razões manifestas no FAX
Presi nO235, de 31/05/2013. Desta forma ratificou ao colegiado sua posição contrária à venda do
Armazém.O Diretor de Gestão de Pessoas disse que a demanda é da Vice-Prefeita, em exercício
do cargo de Prefeita Substituta, mas que o próprio Prefeito de Curitiba não tem interesse na
doação. Afirmou ainda que há uma decisão do Colegiado e do Conselho de Administração
apoiando a licitação e que a doação é contrária aos interesses da Conab, visto que é uma perda
de patrimônio e que o procedimento Iicitatório em comento é uma forma de gerar lucro para a
Companhia. O Diretor de Política Agrícola e Informações retomou a palavra registrando que a
manifestação da Vice-prefeita, na condição do exercício da representação municipal lhe confere
legimitidade às decisões inerentes ao cargo. Caso haja discordância do Prefeito, o mesmo
deveria encaminhar novo Ofício à Conab, desautorizando a solicitação do imóvel. O Presidente
se manifestou contrário ao comodato, pedindo aos Diretores que votassem pela doação em
definitivo ou pela venda. Após as deliberações, o Colegiado decidiu, por maioria dos votos, que
irá abrir novamente a licitação do Armazém em questão e que enviará ofício ao Ministério
Supervisor informando sobre o assunto. A decisâo já havia sido anteriormente referendada pelo
Conselho de Administração da Companhia, de forma a garantir os interesses da Companhia.
Nada mais havendo para tratar, o Presidente deu por encerrada a reunião e eu, Elenice Lobo
Santos Ribeiro, Chefe de Gabinete, lavrei a resente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros da Diretoria Colegiada p r mim.
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